
Рецензія

на освітньо-професійну програму

223 Медсестринство

(перший (бакалаврський) рівень вищої освіти)

Освітньо-професійна програма для здобувачів першого рівня вищої 

освіти спеціальності 223 «Медсестринство» розроблена у Буковинському 

державному медичному університеті відповідно до основних нормативних 

документів України та з урахуванням європейських стандартів якості вищої 

освіти.

Вдосконалення мовних компетентностей реалізується за рахунок 

компонент, які викладаються англійською мовою, є можливість покращувати 

загальні та фахові компетентності під час семінарів та конференцій у рамках 

міжнародних грантових проектів із напрямку «Медсестринство», передбачені 

умови академічної мобільності студентів.

Також варто відзначити, що інтегральними програмними 

компетентностями є здатність до продукування нових ідей, розв’язання 

комплексних проблем медсестринства, оволодіння методологією 

педагогічної діяльності.

Для підготовки бакалавра медсестринства у Буковинському 

державному медичному університеті є наявні всі необхідні ресурси. Усі 

науково-педагогічні співробітники, які залучені до освітнього процесу, 

відповідають кадровим вимогам ліцензійних умов провадження освітньої 

діяльності у сфері вищої освіти.

Належне освітньо-методичне забезпечення підготовки бакалавра 

медсестринства, сучасні інформаційно-комп’ютерні технології, власна веб- 

сторінка підрозділу, який забезпечує підготовку кадрів, сучасна 

комп’ютеризована бібліотека, можливість забезпечення відеозв’язку та 

відеопрезентацій, наявність симуляційного центру, науково-навчальної та 



експериментальних лабораторій дозволяє здійснювати освітній процес на 

високому методичному рівні.

Висновок. Підсумовуючи вище викладене, вважаємо, що освітньо- 

професійна програма підготовки бакалаврів спеціальності 223 

Медсестринство у Буковинському державному медичному університеті 

відповідає вимогам Стандарту вищої освіти і може бути використана для 

підготовки фахівців бакалаврського рівня вищої освіти.
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